

打造连云港区域经济文化中心

海州绘就强区壮丽宏伟蓝图

金秋十月,古城海州一片繁荣景象。作为连云港的中心城区,千年海州散发出无限活力,在全市经济社会发展中勇立潮头,掀起新一轮发展高潮。

十八大以来,海州经济保持稳健发展,都市产业扩量提质,城乡面貌持续改善,社会事业稳步发展……倾力打造现代城市经济引领区、城市建设管理示范区、创新驱动发展先行区、幸福生态宜居首善区,海州已真正成为连云港的区域经济文化中心,用实际行动绘就强区壮丽宏伟蓝图。

现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇 通讯员 董洪旺



海州城区新面貌



海州区医养结合项目



康达智公司 本组图片由通讯员提供

使命在肩 打造区域经济文化中心

十八大以来的五年,海州区砥砺奋进,取得不俗的成绩。作为连云港的门户,海州区自感使命重大,为打造区域经济文化中心,紧扣现代城市经济引领区、城市建设管理示范区、创新驱动发展先行区、幸福生态宜居首善区的“四区”定位,力把美好蓝图转化为生动现实。

打造现代城市经济引领区。围绕高端装备制造、新医药、新能源、新材料四大主导产业,构建都市工业新格局。加快做大商贸物流业,大力发展总部、创意、培训等现代楼宇经济,构建

“543”商贸经济体系。

打造城市建设管理示范区。坚持精美设计,将城市设计融入规划制定全过程。坚持精致建设,有序实施新城开发、旧城改造和古城复兴,让城市功能更完善,环境更宜居。坚持精细管理,健全城区治理标准体系,加快智慧城管、智慧社区、智慧小区的建设步伐。

打造创新驱动发展先行区。创新打造一批高精专特的“小巨人”企业和自主创新企业。集聚创新合力,深化行政审批制度改革,推进“放管服”改革,优化审批流程,提高服务效能。

打造幸福生态宜居首善区。围绕青山入城,启动环锦屏山旅游观光带建设,打造城市大公园。围绕绿水环绕,加强主要河流治理,形成56公里闭合观光河道。围绕古城复兴,建成胸山书院、盐河巷文化产业园等特色文化项目,打造一批标志性人文景观作品。

作为连云港的中心城区,海州在集聚资源、公共服务、城市配套、信息人才等方面,具有其他县区无法比拟的优势。对照中心城区的使命,海州将在更广阔层面谋求更高层次的发展,真正打造好连云港的门户。

不负重托 绘就强区壮丽宏伟蓝图

海州区聚焦富民主题,不负上级政府以及人民的重托,始终以发展为己任,保持强劲的发展态势。年度275个重点项目加快推进,大力实施以商招商、产业链招商和专业招商,完善招商激励政策,凝聚招商合力。重点扶持43家区级培强培优企业、35家科技型中小企业和14家拟上市企业,加大企业“升规”激励扶持和要素倾斜力度,加快做大工业总量。

进一步优化布局,做强产业主阵地。工业园区整合优化资源,加大“腾笼换鸟”力度。商贸

物流提档升级,推动苏宁二期建设和中央百货南拓,打造浦南U形物流带,建设区域性物流中心。全域旅游提速开发,重点打响“一山一水一古城”特色旅游。

城市美不美,城建很关键。海州区加快城市建设,继续推进滨河新区、孔望新城建设和海州古城复建。实施旧城改造,改善市民居住环境。加强城市管理,美化城市形象,深化263专项行动,关停搬迁一批城区化工企业,落实三级河长制。

坚持抓实惠民,认真落实省市市区就业创业扶持政策,加快

打造一批创业街区、创业园和众创平台。做优社会事业,优化城乡教育布局,建设一批优质学校;深化医联体建设,强化分级诊疗,确保社区公共卫生服务中心全覆盖;推行智慧养老,加快构建养老服务体系。

1500年前,海州建城,先辈们筚路蓝缕、以启山林;89年前,海属地区第一个党支部在海州建立,一代代共产党人薪火相传、接续奋斗;3年前,海州完成区划调整,实现华丽转身、精彩蜕变。如今,一幅壮丽宏伟的发展蓝图正向世人呈现。

金秋送关爱 江苏各地体彩开展慰问活动

又到了金秋时分,今年国庆、中秋双节同庆,江苏体彩的关爱也如约而至。各地纷纷行动起来,开展形式多样的走访慰问活动,将关怀和温暖送到需要的人群身边。

扬州体彩慰问网点

9月27日上午,扬州市体彩中心慰问团成员一行,走访了市区多家网点。来到10282体彩网点,首先为销售员送上了慰问品,并认真了解网点的经营情况,询问中心的工作还有哪些方面需要改进,还邀请网点内的彩民一起讨论11选5电子走势图使用效果并做好记录。随后来到10070体彩网点,业主老周表示:“我从事体育彩票销售已有十几年,见证了扬州体彩的发展壮大。今后,我会继续坚守在销售岗位,为体彩事业增光添彩。”

镇江体彩关爱老人

9月28日下午,镇江市体育局联合第一党支部、镇江市体育彩票管理中心、镇江市木兰拳协会来到镇江市信缘康护理院联合开展了敬老爱老慰问活动,给老人带去了牛奶等慰问品。与会

人员还精心准备了一台精彩的歌舞节目,为老人们带来了欢声笑语。护理院的老人们也准备了《大海啊故乡》《一条大河》《我的中国梦》合唱表演,现场气氛其乐融融。

泰兴体彩走访困难人员

国庆、中秋双节前夕,泰兴体育局、泰兴体彩的工作人员来到泰兴府前社区,走访慰问了张留国、陆金明等六名特困人员,送上了节日祝福,并带去了牛奶、月饼和苹果等慰问品。

9月30日上午,泰兴体彩中心工作人员又来到泰兴慈济康复养老中心,看望并慰问了居住在这里的60多名老人。在一楼大厅,体彩中心工作人员为每位老人送上了慰问品,并送上节日的祝福。最后,还为老人们准备了潘长江主演的喜剧片《毛驴县令之棒子老虎鸡》,现场一片欢声笑语。 苏彩

彩市万花筒

无锡彩民领走大乐透1345万大奖 奖池滚存至42.84亿

10月18日,大乐透第17122期全国开出3注头奖。其中,1注为1600万元追加头奖;2注为1000万元基本头奖。开奖结束后,奖池升至42.84亿元。与此同时,江苏体彩大乐透开启领奖模式:昨日,来自无锡宜兴一彩民领走1345万大奖。

大乐透爆3注千万头奖 周六奖池42.84亿

10月18日,体彩大乐透第17122期全国开出3注头奖。其中,1注为1600万元追加投注头奖,出自重庆;2注为1000万元基本投注头奖,全部出自广东。

本期大乐透前区开出号码03、12、18、29、34,后区开出号码03、11。数据显示,重庆中出的1600万元头奖出自大渡口区,中奖彩票为一张3注9元投入的单式追加票。广东中出的2注1000万元头奖分落汕头和顺德,中奖彩票均为一张8+2复式票,票面投注所组合的号码虽略有不同,但最终均中得一等奖。奖池方面,42.84亿元滚存至10月21日开奖的第17123期,这一水位较上期微涨,继续处在历史高位。

无锡彩民胆拖+追加 擒获大乐透1345万

大乐透17119期1345万大奖得主是来自无锡宜兴的郭先生。据了解,郭先生买彩已有十年光景,特别专注于大盘玩法,体彩大乐透更是他每期必买的彩票玩法。原先对于大乐透,郭先生多采用单式出击,自从去年他的朋友推荐了胆拖投注,郭先生几乎每期都用胆拖投注大乐透。今年6月份,郭先生中过一次大乐透三等奖,擒获五六万的奖金,这让他更钟情于胆拖投注,随着大乐透奖池水涨船高,郭先生把追加投注也加进来。在大乐透17119期投注中,他采用胆拖追加组合,力擒当期1注追加一等奖,同时收获18注追加三等奖以及36注追加四等奖,总奖金达到1345万元。

苏彩



扬州体彩慰问网点

选号凭感觉 中奖没感觉

盐城彩民中体彩“排5”300万

体彩“排5”第17260期开出58注一等奖,盐城彩民张先生一人独中30注,总奖金高达300万元。近日,张先生带着夫人来到省体彩兑奖大厅领走这份“大礼包”。

在兑奖大厅的张先生显得格外平静,“中奖就中奖了呗,我其实没啥感觉。”张先生40岁左右,在盐城做生意,平时最大爱好就是买体彩。“体彩各种玩法我都熟

悉,买得最多的是排列3和排列5。”谈及这次选号有何秘诀时,张先生回答:“凭感觉!”张先生每次买体彩都在五六十元,这次投注时感觉特别好。一旁的妻子补充道:“当时他人在浙江,打电话遥控我,让我一定要记得买。”妻子接到电话后,赶紧到09601体彩网点按照丈夫电话里说的号,倍投了30倍,一共花了60元。至于为什么

不在浙江当地买,张先生说:“我是临时有事去浙江,万一中奖后,领奖还得再去不方便。我一般出差在外,都是让老婆在家里买。”

谈到这笔钱的用途,张先生说:“已经花完了,我领奖前一天生意上周转需要200万,我已经支付出去了。这笔奖金,交完个税,刚好差不多这么多钱。”

昕彩